
Prijedlog 
 
 
 
 
  Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine, broj 150/2011), a u vezi s člankom 86. stavkom 4. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i 
visokom obrazovanju (Narodne novine, br. 123/2003, 105/2004, 174/2004, 2/2007 - Odluka 
Ustavnog suda Republike Hrvatske, 46/2007, 45/2009 i 63/2011), Vlada Republike Hrvatske 
je na sjednici održanoj  _____________ godine donijela 
 
 
 

O D L U K U 
 

o subvenciji troškova studija za redovite studente prve godine 
studija na javnim visokim učilištima u Republici Hrvatskoj 

u akademskoj godini 2012./2013. 
  
  

I. 
 
  Ovom Odlukom utvrđuju se sredstva potrebna za punu subvenciju troškova 
studija generacije redovitih studenata koji u akademskoj godini 2012./2013. po prvi puta 
upisuju prvu godinu preddiplomskog sveučilišnog studija, integriranog preddiplomskog i 
diplomskog sveučilišnog studija, odnosno stručnog studija, te prvu godinu diplomskog 
sveučilišnog studija i specijalističkog diplomskog stručnog studija na javnom visokom 
učilištu. 
 

II. 
 
  Sredstva iz točke I. ove Odluke potrebna za punu subvenciju troškova studija 
redovitih studenata na javnim visokim učilištima u akademskoj godini 2012./2013. utvrđuju 
se na temelju upisnih kvota utvrđenih od strane javnih sveučilišta, veleučilišta i visokih škola. 
 

III. 
 
  Za provedbu ove Odluke, sukladno točki II. ove Odluke, potrebno je osigurati 
iznos od ukupno 146.000.000 kuna. 
 
  Sredstva u iznosu od 14.600.000 kuna, potrebna za provedbu ove Odluke u 
2012. godini, osigurana su u okviru razdjela Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, dok 
je preostali iznos od 131.400.000 kuna osiguran u Projekciji državnog proračuna Republike 
Hrvatske za 2013. i 2014. godinu. 
 

IV. 
  
  Ugovorima sklopljenim između sveučilišta, veleučilišta i visokih škola, s jedne 
strane, te Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, s druge strane, utvrdit će se kriteriji za 
provedbu ove Odluke. 
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V. 
 

  Za provedbu ove Odluke zadužuju se Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 
sporta i Ministarstvo financija. 

 
VI. 

 
  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 
  
 
 
Klasa.  
Urbroj:  
 
Zagreb,                      
 
 
 
 PREDSJEDNIK 
 
 
 Zoran Milanović 
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OBRAZLOŽENJE 
 
 
 

 Sukladno odredbama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju studenti 
mogu biti redoviti ili izvanredni. Redoviti su oni studenti koji studiraju prema studijskom 
programu koji se temelji na punoj nastavnoj satnici i za koje se trošak studija u cijelosti ili 
dijelom podmiruje iz državnog proračuna, sukladno općem aktu sveučilišta, veleučilišta ili 
visoke škole.  
 Predloženom Odlukom o subvenciji troškova studija za redovite studente prve 
godine studija na javnim visokim učilištima u Republici Hrvatskoj  u akademskoj godini  
2012./2013. troškovi redovitog studiranja prve godine studija na sveučilišnim studijima 
(preddiplomskim, diplomskim i integriranim preddiplomskim i diplomskim), na stručnim 
studijima te na specijalističkim diplomskim stručnim studijima u cijelosti se podmiruju iz 
sredstava Državnog proračuna RH za studente koji studiraju uz punu subvenciju (potporu 
MZOS), a ova se sredstva doznačuju visokim učilištima u okviru ukupnih troškova za 
redovnu djelatnost sveučilišta, veleučilišta i visokih škola.  
 Izvanredni studenti sami participiraju u troškovima studija, odnosno plaćaju 
participaciju u školarini.  
 Predloženom Odlukom svim bi redovitim studentima bilo omogućeno da, ako prvi put 
upisuju prvu godinu preddiplomskog sveučilišnog studija, integriranog preddiplomskog i 
diplomskog sveučilišnog studija, odnosno stručnog studija, te prvu godinu diplomskog 
sveučilišnog studija i specijalističkog diplomskog stručnog studija na javnom visokom 
učilištu, studiraju besplatno.  
 Podmirivanje troškova studija redovitim studentima iz Državnog proračuna ima za 
cilj:  
• razvoj sustava visokog obrazovanja i podizanje kvalitete;  
• promjenu strukture upisanih studenata po visokim učilištima koja će više respektirati 
potrebe tržišta rada za visokoobrazovnim kadrovima;  
• ravnomjerniji regionalni razvoj RH i u vezi s time ravnomjerni razvoj visokih učilišta 
u RH;  
• olakšanje pristupa studiju svim građanima RH.  
 
 Ukoliko bi se kao baza za izračun uzeo iznos prosječne visine participacije u školarini 
od 7.300,00 kuna, te činjenicu da je u ranijem sustavu približno pola studenata plaćalo 
participaciju, iznos subvencije troškova po redovitom studentu koji prvi put upisuje prvu 
godinu studija u akademskoj godini 2012./2013. utvrđen je na 3.650,00 kuna. 
 Za provedbu ove Odluke potrebno je osigurati iznos od ukupno 146.000.000,00 kuna. 
Sredstva u iznosu od 14.600.000,00 kuna potrebna za provedbu ove Odluke u 2012. godini 
osigurana su u okviru razdjela Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, dok je preostali 
iznos od 131.400.000,00 kuna osiguran u Projekciji Državnog proračuna Republike Hrvatske 
za 2013. i 2014. godinu.  
 Sukladno svemu navedenom, predlaže se donošenje Odluke o subvenciji troškova 
studija za redovite studente prve godine studija na javnim visokim učilištima u Republici 
Hrvatskoj  u akademskoj godini  2012./2013. te na temelju Odluke i sklapanje ugovora 
između javnih sveučilišta, veleučilišta i visokih škola i MZOS-a o financiranju sveučilišnih 
(preddiplomskih i integriranih preddiplomskih i diplomskih, diplomskih) odnosno stručnih te 
specijalističkih diplomskih stručnih studija u akademskoj 2012./2013. godini za sve redovite 
studente koji će prvi put upisati prvu godinu navedenih studija.  
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 Odluka kojom se regulira subvencija troškova studija za redovite studente viših godina 
studija na javnim visokim učilištima bit će donesena naknadno. Ta će odluka biti donesena na 
temelju zaključaka dijaloga između Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, sveučilišta, 
veleučilišta i visokih škola, te Hrvatskoga studentskog zbora, u kojem će se definirati kriteriji 
za ostvarivanje prava na subvenciju.   
 


